
 
 

 

                                                                                                                                                                         
 

S a o p š t e n j e  z a  j a v n o s t   

 

Beograd, 21. april 2015. godine 

Tim usluga po meri klijenata uz Selektor tekući račun UniCredit Banke 

UniCredit Banka sprovodi promotivnu akciju u okviru koje svi klijenti koji do 31. maja otvore Selektor tekući 

račun, održavanje plaćaju samo 1 dinar do kraja 2015. godine, bez obzira na to za koju kombinaciju usluga 

se odluče. U sklopu računa se odobrava dozvoljeno prekoračenje po računu bez kamate za iznose do 

12.000 dinara.  

Selektor tekući račun UniCredit Banke se sastoji od seta osnovnih bankarskih proizvoda i usluga, kao što 

su: tekući dinarski račun, tekući devizni račun, dozvoljeno prekoračenje po računu, račun oročenog 

depozita, račun štednje po viđenju, Maestro debitna kartica i telefonski servis.  

Zahvaljujući mogućnosti kombinovanja, klijenti mogu u bilo kom trenutku da prošire svoj Selektor tekući 

račun sa nekom od dodatnih usluga, a fleksibilnost ovog računa se ogleda i u tome, što u bilo kom trenutku 

mogu i da prestanu da koriste određenu uslugu. Tako zahvaljujući dodatnim uslugama, klijenti imaju 

mogućnost da preko računara upravljaju svojim finansijama korišćenjem e-bankinga ili da svoju banku 

nose u džepu zahvaljujući unapređenoj aplikaciji za mobilno bankarstvo - m-banking. Pored toga, klijenti 

se mogu opredeliti i za uslugu trajnog naloga zahvaljujući kojoj banka na osnovu naloga klijenta obavlja 

redovna plaćanja mesečnih računa, kao i za SMS servis koji ih obaveštava o svim uplatama na račun ili 

SMS Card Alarm koji im pruža sigurnost prilikom korišćenja platnih kartica i omogućava im da u svakom 

trenutku znaju kojim iznosom sredstava raspolažu.  

Klijenti do kraja godine imaju priliku da isprobaju sve usluge i da se tek nakon toga odluče samo za one 

koje će zaista i koristiti. Po završetku promotivnog perioda, kraj 2015. godine, cena mesečnog održavanja 

računa, u zavisnosti od izbora dodatnih proizvoda i usluga će se kretati od 149 dinara do 449 dinara.  

UniCredit Banka Srbija je članica UniCredit Grupe, jedne od vodećih evropskih finansijskih grupacija sa 

jakim prisustvom u 17 zemalja. Kroz mrežu od približno 8.600 ekspozitura i više od 145.000 zaposlenih, 

Grupa je prisutna na oko 50 tržišta. U regionu Centralne i Istočne Evrope, UniCredit upravlja najvećom 

medunarodnom bankarskom mrežom od oko 3.500 ekspozitura (uključujući Poljsku i Tursku). UniCredit 

Grupa posluje u Austriji, Azerbejdžanu, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, češkoj Republici, 

Nemačkoj, Madarskoj, Italiji, Poljskoj, Rumuniji, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, Sloveniji, Turskoj i Ukrajini. Na 

Baltiku, UniCredit je prisutan putem Lizinga. 


